

**ΜΙΧΑΛΗΣ Α. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**

ΡΑΓΚΑΒΗ 85, 114 75 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ.: 210.72.11.218, 210.72.24.822 ·Fax:210.72.28.471

[www.michalisdimitrakopoulos.gr](http://www.michalisdimitrakopoulos.gr) ·email: [dimitrakopoulosmichalis@gmail.com](mailto:dimitrakopoulosmichalis@gmail.com)

**ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ**

**ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ – ΔΗΛΩΣΗ**

**ΜΕ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ**

Του **ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΤΟΥΡΛΟΜΟΥΣΗ** του Θεοδώρου και της Βίλμας, γεννηθέντος την 02.05.1984 στην Αθήνα, κατοίκου εκ της εργασίας του Αγίας Παρασκευής Αττικής, επί της συμβολής των οδών Νεαπόλεως, αρ. 27 και Πατριάρχου Γρηγορίου Ε΄ (κτήριο 9), κάτοχος του υπ' αριθμ. ΑΜ – 120594 Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας, που εκδόθηκε την 16.12.2014 από το Τ.Α. Αμαρουσίου, με Α.Φ.Μ.: 126873479.

**ΚΑΤΑ**

Της εταιρείας με την επωνυμία «**BANKINGNEWS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ**» και δ.τ. «**BANKINGNEWS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.**», η οποία εδρεύει στην Αθήνα, επί της Λεωφόρου Μεσογείων, αρ. 15, με Α.Φ.Μ.: 800834856, όπως νομίμως εκπροσωπείται, και

Του **ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΡΟΥΤΖΟΥ**, δημοσιογράφου, αρχισυντάκτη επιχειρηματικού ρεπορτάζ στην ενημερωτική ιστοσελίδα με τον τίτλο «[www.bankingnews.gr](http://www.bankingnews.gr)», κατοίκου εκ του επαγγέλματός του Αθηνών, επί της Λεωφόρου Μεσογείων, αρ. 15.

**Αθήνα, 21 Δεκεμβρίου 2023**

Όπως άριστα γνωρίζετε, την 04.12.2023 και ώρα 20:20΄ αναρτήθηκε στην ενημερωτική ιστοσελίδα ιδιοκτησίας της α΄ εξ υμών δημοσίευμα με τίτλο «**Αποκάλυψη: Η κόρη του εφοπλιστή, ο “επιβλέπων” γαμπρός και τα λεφτά του**

ΕΠΙΔΟΘΗΚΕ  
Την 21-12-2023 ώρα 14:11  
Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ Γ. ΜΠΟΥΤΕΡΔΑΚΟΣ  
ΣΦΟΔΡΟΥ ΠΛΗΤΗΣ 17-10681 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ: 210.38.13.413 ΚΙΝ: 6974.178.398

Ταμείου Ανάκαμψης στον Δημόκριτο», το οποίο υπογράφει ο β' εξ υμών. Το εν λόγω δημοσίευμα, το οποίο βρίθει ψευδών, παραπλανητικών, σκαιών και προσβλητικών αναφορών, τόσο για το πρόσωπο εμού και της συζύγου μου, όσο και αναφορικά με το έργο «Μεταφραστική Έρευνα σε Τεχνολογίες Βιώσιμων Υλικών», στο οποίο εγώ συμμετέχω ως Επιστημονικός Υπεύθυνος, αντέκρουσα λέξη προς λέξη με την από 15.12.2023 Εξώδικη Διαμαρτυρία-Πρόσκληση-Δήλωσή μου, η οποία επιδόθηκε σε αμφοτέρους υμάς την 15.12.2023 και ώρα 14:10'.

Την ίδια ημέρα, περί ώρα 06:14', ήτοι λίγες ώρες πριν την επίδοση της ως άνω Εξωδίκου Διαμαρτυρίας-Πρόσκλησης-Δήλωσής μου, προλάβετε να αναρτήσετε δεύτερο, ομοίως ψευδές, παραπλανητικό και προσβλητικό δημοσίευμα για το άτομό μου και για το ως άνω έργο, με τίτλο «**Αποκάλυψη: Ο Δημόκριτος και το γαϊτανάκι απίθανων συμβάσεων για έργο Ταμείου Ανάκαμψης με Τουρλομούση και γαμπρό εφοπλιστή**», ομοίως υπογεγραμμένο από τον β' εξ υμών. Ακολούθησε δε και τρίτη κατά σειρά ηλεκτρονική ανάρτηση του β' εξ υμών στην ιστοσελίδα της α' εξ ημών, τη Δευτέρα, 18.12.2023 και ώρα 21:54', με τίτλο: «**Πικρές αλήθειες – Το εξώδικο Τουρλομούση μετά τις αποκαλύψεις του ΒΝ για τον Δημόκριτο και οι απαντήσεις από God is a DJ**».

Με τα ανωτέρω δύο (2) συκοφαντικά δημοσιεύματά σας εξακολουθείτε να θίγετε την προσωπική και επαγγελματική τιμή και υπόληψή μου, βαθαίνοντας την προσβολή της προσωπικότητάς μου, που επιφέρατε ήδη με το πρώτο κατά σειρά απαράδεκτο, τόσο σε διατύπωση όσο και σε περιεχόμενο, δημοσίευσή σας της 04.12.2023. Επί των δύο (2) ως άνω νεότερων δημοσιευμάτων σας, και αναφερόμενος καθ' ολοκληρίαν στο περιεχόμενο της από 15.12.2023 Εξωδίκου Διαμαρτυρίας-Πρόσκλησης-Δήλωσής μου, λεκτέα τα εξής:

**I.** Στο από 15.12.2023 δημοσίευσή σας επανέρχεστε με σκαιές, ειρωνικές και προσβλητικές αναφορές στο πρόσωπο της συζύγου μου, Λυδίας Ντουσοπούλου, καθώς και του πατέρα της, Φώτη Ντουσόπουλου, ισχυριζόμενοι ψευδώς ότι η συνεργασία της συζύγου μου με το ΕΚΕΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ στο πλαίσιο του προγράμματος «Μεταφραστική Έρευνα σε Τεχνολογίες Βιώσιμων Υλικών» ήταν δήθεν «*ασυμβίβαστη με τους όρους της προκήρυξης*». Συνδέετε δε κακόβουλα την ως συνεργασία της συζύγου μου με το ΕΚΕΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ με την αναφερόμενη στο δημοσίευμα -



παντελώς άσχετη με το ζήτημα = φιλική σχέση του πατέρα της, Φώτη Ντουσόπουλου, με μέλη της Κυβέρνησης. Όλα δε αυτά προκειμένου να δημιουργήσετε στο αναγνωστικό κοινό ψευδείς εντυπώσεις και σύγχυση αναφορικά με την νομιμότητα της συγκεκριμένης συνεργασίας.

Για το ζήτημα της συνεργασίας της συζύγου μου με το ΕΚΕΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ έχω ήδη αναλυτικά αναφερθεί στην από 15.12.2023 Εξώδικη Διαμαρτυρία-Πρόσκληση-Δήλωσή μου, αποδεικνύοντας την ακηλίδωτη τυπική και ουσιαστική νομιμότητα αυτής και, συνακόλουθα, το ψευδές και συκοφαντικό περιεχόμενο των σχετικών αναφορών σας.

Περαιτέρω, αναφέρετε στο δημοσίευσμά σας ότι «στο ερευνητικό κέντρο έχουν πάρει διαζύγιο με τη δεοντολογία και την τήρηση των διαδικασιών προσλήψεων για λόγους που προφανώς θα μπορούσαν να εξηγήσουν από τη διοίκησή του, δεδομένου ότι ο κ. Τουρλομούσης εμπλέκεται σε έργο του Ταμείου Ανάκαμψης, για το οποίο δεν φαίνεται να υπάρχουν παραδοτέα, παρότι έχουν γίνει σημαντικού ύψους καταβολές». Ακολουθεί δε μια επιλεκτική παράθεση ημερομηνιών και σταδίων της δικής μου συνεργασίας με το ΕΚΕΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ, καθώς και παντελώς εσφαλμένων πληροφοριών σχετικά με τη χρηματοδότηση του έργου, στο οποίο είμαι Επιστημονικός Υπεύθυνος, των εκταμιεύσεων της επιχορήγησης για το έργο, αλλά και της φύσης και του είδους της συνεργασίας μου με το ΕΚΕΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ γενικότερα.

Οι εν λόγω αναφορές, εκτός από εσφαλμένες, τυγχάνουν μάλιστα εντελώς ασύνδετες μεταξύ τους, προφανώς λόγω της άγνοιάς σας αναφορικά με τη δομή και τον τρόπο λειτουργίας του ΕΚΕΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ, της επιλογής των συνεργαζόμενων ερευνητών, όπως εγώ, καθώς και των προγραμμάτων και των χρονοδιαγραμμάτων των ανειλημμένων έργων. Σε κάθε, όμως, περίπτωση, με το ύφος και το λεκτικό των εν λόγω αναφορών σας σκοπεύετε να δημιουργήσετε δολίως στο αναγνωστικό κοινό την εντύπωση ότι στη συνεργασία μου με το ΕΚΕΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ, στο εκεί παρεχόμενο έργο μου και στη χρηματοδότησή του δήθεν υποκρύπτονται αδιαφανείς διαδικασίες.

Σε αντίθεση με τα ανωτέρω ψεύδη σας, η απόλυτη αλήθεια, που βεβαίως άριστα γνωρίζετε, είναι ότι **η ένταξη του έργου στο Ταμείο Ανάκαμψης έλαβε χώρα στις 24.01.2023, αλλά η έναρξη του έργου τοποθετείται την 01.06.2022, ήτοι έξι (6) και πλέον μήνες πριν την ένταξη.** Η δε χρηματοδότηση του έργου έλαβε χώρα νομιμότατα



και με πλήρη έλεγχο των αρμοδίων διοικητικών φορέων. Επιπλέον, η έναρξη της συνεργασίας μου με το ΕΚΕΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ έλαβε χώρα βάσει των σχετικών εσωτερικών κανονισμών του ΕΚΕΦΕ, με έγκριση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δομής, χωρίς να απαιτείται προκήρυξη.

Μάλιστα είχα ήδη ορισθεί ως Επιστημονικός Υπεύθυνος του έργου «Μεταφραστική Έρευνα σε Τεχνολογίες Βιώσιμων Υλικών» ήδη από την 22.12.2021, ώστε είναι απολύτως φυσικό και εύλογο τα στοιχεία επικοινωνίας μου να βρίσκονται στη φόρμα επικοινωνίας προς τους ενδιαφερόμενους για το συγκεκριμένο έργο. Είναι, λοιπόν, απολύτως ψευδές ότι δήθεν δεν είχα καμία απολύτως εργασιακή σχέση με το ΕΚΕΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ μέχρι και την 23.09.2022, όπως αναφέρετε στο δημοσίευσμά σας. Εξάλλου, όπως σας ξεκαθάρισα στην από 15.12.2023 Εξώδικη Διαμαρτυρία-Πρόσκληση-Δήλωσή μου προς υμάς, **τα προσόντα μου για την εν λόγω συνεργασία και τις θέσεις μου στο ΕΚΕΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ τυγχάνουν υπερ-αρκετά και διεθνώς αναγνωρισμένα**, γεγονός που αξιολογήθηκε σχετικώς και αρμοδίως κατά τη διαδικασία της επιλογής μου. Σας ενημερώνω μάλιστα ότι, στο πλαίσιο της επιλογής μου από το ΕΚΕΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ, κατέθεσα πολυσέλιδη και λεπτομερή περιγραφή του ερευνητικού μου προγράμματος, που υλοποιώ μέχρι και σήμερα.

Ακολούθως, στο δημοσίευσμά σας θέτετε ένα ψευδεπίγραφο «ρητορικό» ερώτημα περί του αν και πότε η ψηφιακή πλατφόρμα «open-source» θα υλοποιηθεί, ισχυριζόμενοι παραπλανητικώς ότι η συγκεκριμένη πλατφόρμα, ως ανοιχτού κώδικα, δήθεν θα έπρεπε να είναι ήδη προσβάσιμη. Επί των ψευδών αυτών ισχυρισμών και των παραπλανητικών του αναγνωστικού κοινού ερωτημάτων σας, αρκούμαι να σας γνωρίσω ότι **μία ανοιχτού κώδικα πλατφόρμα δεν εμπεριέχει χρονικό περιορισμό πρόσβασης στο κοινό**. Σε κάθε δε περίπτωση, τα αρμόδια εποπτικά του έργου όργανα ελέγχουν τα στάδια υλοποίησης του έργου, του οποίου περιλαμβάνει πολύ περισσότερα πράγματα από τη συγκεκριμένη πλατφόρμα ανοικτού κώδικα, και ουδεμία καθυστέρηση έχουν διαπιστώσει, επειδή ακριβώς **ουδεμία καθυστέρηση υπάρχει**.

Αντιθέτως, η πρόοδος του έργου είναι σημαντική και η πορεία του μέχρι τώρα άκρως επιτυχημένη, αφού σε μόλις δεκαοκτώ (18) μήνες έχουν δημοσιευτεί τρία (3) επιστημονικά άρθρα, με το ένα από αυτά να συνοδεύεται από ανοικτό κώδικα προς το ευρύ κοινό ([https://github.com/superlabs-gr?view\\_as=public](https://github.com/superlabs-gr?view_as=public)). Επιπλέον, προϊόν της έρευνας του έργου σε βιοπολυμερή υλικά έχει αποτελέσει αυτοτελές κεφάλαιο επιστημονικού βιβλίου, το οποίο βρίσκεται αναρτημένο, μαζί με όλες τις δημοσιεύσεις,



στον παρακάτω ιστότοπο [https://github.com/superlabs-gr?view\\_as=public](https://github.com/superlabs-gr?view_as=public). Αν είχατε την παραμικρή γνώση για το ακαδημαϊκό και ερευνητικό χώρο, θα γνωρίζατε ότι τα συγκεκριμένα επιστημονικά περιοδικά απαιτούν αυστηρό peer review από διεθνείς ομάδες ειδικών επιστημόνων γύρω από το κάθε γνωστικό αντικείμενο.

II. Εξάλλου, στο από 18.12.2023 δημοσίευσά σας, και παρά το ότι κατά χρόνο ανάρτησής του έχετε ήδη λάβει γνώση της από 15.12.2023 Εξωδίκου Διαμαρτυρίας-Πρόσκλησης-Δήλωσής μου, στην οποία μάλιστα αναφέρεστε στο δημοσίευμα και τη παραθέτετε ολόκληρη σε σχετικό υπερσύνδεσμο («link»), συνεχίζετε την αναίτια, αδικαιολόγητη και σκαιά επίθεση στο πρόσωπό μου.

Κατ' αρχάς, και κάτω από τον καταφρονητικό για το πρόσωπό μου τίτλο του δημοσιεύματος, βρίσκεται αναρτημένη φωτογραφία, όπου απεικονίζεται πηχυαίως η αγγλική λέξη «SCANDAL», ώστε – κατά αυτόν τον κακόβουλο τρόπο – στο αναγνωστικό κοινό να εντυπώνεται η αίσθηση ότι η συνεργασία μου με το ΕΚΕΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ τυγχάνει δήθεν αδιαφανής και σκανδαλώδης.

Εν συνεχεία, και αφού χαρακτηρίσατε ως δήθεν δικά μου «*ανθαίρετα συμπεράσματα*» τα όσα λεπτομερώς, εξειδικευμένως και με στοιχεία σας εξέθεσα στην από 15.12.2023 Εξώδικη Διαμαρτυρία-Πρόσκληση-Δήλωσή μου, **απρόσμενα και χωρίς καμία νοηματική σύνδεση και ειρμό, προφανώς με σκοπό να με γελοιοποιήσετε δημοσίως, αναφέρετε την ενασχόλησή μου με τη μουσική ως «δουλειά», αμφισβητώντας έτσι την επιστημονική μου κατάρτιση και επάρκεια.**

Ως προς τον κομπασμό σας ότι τα καθ' ολοκληρίαν ψευδή προηγηθέντα δημοσιεύματά σας δήθεν οδήγησαν σε ανάρτηση πηγών στην ιστοσελίδα του εργαστηρίου για την πρόοδο και την υλοποίηση του έργου, σας γνωρίζω ότι τέτοιου είδους επιστημονικές αναρτήσεις προϋποθέτουν πολύμηνη διαδικασία. Εν προκειμένω, οι διαδικασίες για τη συγκεκριμένη ανάρτηση έχουν εκκινήσει ήδη από τον μήνα Μάρτιο του 2023, όπως εύκολα μπορεί να διαπιστωθεί στον ακόλουθο υπερσύνδεσμο <https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877750323002582>.

Τέλος, για ακόμη μία φορά ξεκαθαρίζω ότι η συνεργασία της συζύγου μου με το ΕΚΕΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ ήταν **νομιμότατη, διαφανέστατη και πλήρως αξιοκρατική**. Η δε σύζυγός μου συγκέντρωνε όλα τα απαραίτητα προσόντα, και δη

με βάση αμφοτέρως τις προκηρύξεις, ακόμα δηλαδή και της χρονικά πρώτης, η οποία κηρύχθηκε άγωνα.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΑΧΡΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΙΜΗΣΕΩΝ  
ΑΡΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΣ

## ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Με την επιφύλαξη όλων των δικαιωμάτων μου

**ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΙ** για την ως άνω σκόπιμη παραποίηση της αλήθειας και παραπληροφόρηση της κοινής γνώμης, καθώς και για τις προδήλως καταφρονητικές του προσώπου μου αναφορές σας.

### ΣΑΣ ΚΑΛΩ:

α) Όπως αφαιρέσετε άμεσα τις εν λόγω ηλεκτρονικές αναρτήσεις από τον ιστότοπο της α' εξ' υμών.

β) Όπως, εντός είκοσι τεσσάρων (24) ωρών από την λήψη της παρούσας, προβείτε σε νέα ανάρτηση στον ιστότοπο [bankingnews.gr](http://bankingnews.gr), με την οποία θα αποκαταστήσετε την αλήθεια και θα ανακαλέσετε έναν προς έναν όλους τους ανωτέρω αναληθείς και δυσφημιστικούς ισχυρισμούς σας.

γ) Όπως απέχετε εις το εξής από αντίστοιχες αναληθείς και παραπλανητικές αναρτήσεις σχετικά με την υπό κρίση υπόθεση.


δ) Όπως προβείτε σε δημοσίευση/ανάρτηση της παρούσης στην ιστοσελίδα [www.bankingnews.gr](http://www.bankingnews.gr).

**ΑΛΛΩΣ ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΩ** ότι θα προβώ σε όλες τις νόμιμες ενέργειες για την αποκατάσταση οποιασδήποτε ζημίας μου, θετικής ή αποθετικής, ως και για την χρηματική ικανοποίηση λόγω της ηθικής βλάβης που υπέστην από την προσβολή της της τιμής, της υπόληψής μου και της προσωπικότητάς μου, η οποία προκλήθηκε από τους δυσφημιστικούς ισχυρισμούς και τις καταφρονητικές εκφράσεις σας, που περιλαμβάνονται στο επίμαχο δημοσίευμα.



Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα α) στην εταιρεία με την επωνυμία «BANKINGNEWS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ» και δ.τ. «BANKINGNEWS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.», όπως νόμιμα εκπροσωπείται, καθώς και β) στον Νικόλαο Καρούτζο, προς τους οποίους απευθύνεται, για να λάβουν γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας την ολόκληρη στην έκθεση επίδοσης που θα συντάξει.

### Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

  
**ΜΙΧΑΛΗΣ Α. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ**  
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΡΑΓΚΑΒΗ 8, Τ.Κ. 114 75 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ.: 210 72 28 47 FAX: 210 72 28 471  
email: dimitris@anagnostopoulos.com  
Α.Φ.Μ.: 80121078 Α.Μ.Δ.: 80142  
Δ.Ο.Υ. ΠΕΤΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ  
**ΜΙΧΑΛΗΣ Α. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ**  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ (Α.Μ.Δ.Σ.Α. 12512)